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Голова Державної податкової служби Руслан Кравченко ініціював зміни до механізму
зупинення реєстрації податкових накладних. Державна податкова служба передала свої
пропозиції до Міністерства фінансів України щодо змін до постанови КМУ від 11.12.2019 №
1165 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/
розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних».
Зміни, зокрема передбачають:
- збільшення лімітів для безумовної реєстрації накладних – граничний обсяг постачання
зросте до 1 млн грн, а на одного контрагента – до 100 тис. грн, зміну умови в частині
кількості платників, на яких керівник може займати аналогічну посаду (зараз 3, планується
5). Операції з невеликими сумами (до 10 тис. грн) будуть реєструватися без затримок, цей
ліміт нині становить 5 тис. грн. Ліміт загального обсягу таких операцій в поточному місяці
буде збільшено до 3 млн грн (наразі 500 тис. грн);
- спрощення перевірки податкових накладних для підприємців, які працюють у зонах із
потенційною загрозою бойових дій, але де наразі немає активних боїв. Планується також
швидша обробка накладних з експортними операціями, якщо їхні коди збігаються з кодами
в таблиці даних платника податків і він не вважається ризиковим;
- накладні підлягатимуть автоматичній реєстрації, якщо компанія має позитивну податкову
історію та виконуються інші визначені умови, тож після виключення платників з переліку
ризикових буде менше бюрократії;
- удосконалення механізму автоматичного врахування таблиць даних платника – зниження
потреби подавати документи для врахування таблиціж; 
- будуть змінені окремі показники позитивної податкової історії – більше підприємств
зможуть скористатися такими показниками. Зокрема, ліміти обсягу операцій збільшено з 1
млн грн до 3 млн грн, на одного контрагента зі 100 до 500 тисяч, змінено умову в частині
кількості платників на яких керівник може займати аналогічну посаду (зараз 3, планується
5);
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- зміну критерію ризиковості операцій щодо розрахунків коригування податкових
зобов’язань при поверненні товару від неплатника ПДВ, а саме не вважатиметься ризиком
подання такого розрахунку коригування протягом 90 днів (наразі становить 30). Це
зменшить ймовірність блокування розрахунку коригування при поверненні товару від
неплатника.

Довідково. Якщо є питання щодо реєстрації/відмови в реєстрації податкових накладних/
розрахунків коригування, врахування/неврахування таблиць даних платника податку та
відповідності/невідповідності критеріям ризиковості платника податку чи інші питання, які
стосуються роботи СМКОР, звертайтеся до Консультаційного центру Головного управління
ДПС у Тернопільській області: 
за номерами телефонів: +38(098) 423-83-26; +38(0352) 43-46-06; +38(0352) 43-46-29; +38(0352)
43-46-23; +38(0352) 43-46-26.
Також можна звернутися особисто за адресою: м. Тернопіль, вул. Білецька, 1.
Графік роботи Консультаційного центру: понеділок-четвер з 08:30 до 12:30 та з 13:00 до 17:15;
п’ятниця з 08:30 до 12:30 та з 13:00 до 16:00.
Консультації можна отримати без попереднього запису, за умови наявності документів, що
посвідчують особу або довіреності на представництва інтересів суб’єкта господарювання. 

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Мобільний застосунок «Моя податкова»

Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua
iOS https://t1p.de/lgu5a

 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова платформа:
tr.ikc@tax.gov.ua
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